

РЕЦЕНЗІЯ

**зовнішнього стейкхолдера на освітньо-професійну програму
«Публічне управління та адміністрування»
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
281 «Публічне управління та адміністрування»
Академії праці, соціальних відносин і туризму**

Освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» Академії праці, соціальних відносин і туризму розроблена з врахуванням вимог ринку праці та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 281.

Рецензована освітньо-професійна програма в повній мірі враховує вимоги Стандарту вищої освіти та динамічні процеси в освітній галузі та в праві в цілому.

Реалізація освітньо-професійної програми дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності, які включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для усебічного розвитку професійної особистості здобувача.

Зміст освітньо-професійної програми дозволяє зробити висновок, що авторами враховано сучасні тенденції розвитку публічного управління. Зокрема, студентами вивчаються як обов'язкові навчальні дисципліни, пов'язані з глобалізаційними, євроінтеграційними тенденціями та інформаційними технологіями в управлінській діяльності, важливість яких у сучасних умовах є беззаперечною.

Освітньо-професійна програма «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 281 «Публічне управління та адміністрування» Академії праці, соціальних відносин і туризму відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти.

Рецензент:

директор Регіонального центру
з надання безоплатної вторинної правової
допомоги у Полтавській області,
к.н.держ.упр., доцент

О.І. Черчатий

Олександр Черчатий
Заступник директора

